
Odgovorno upravljanje životnom sredinom dovodi do otpornih usluga
ekosistema

Dundee Precious Metals je međunarodna rudarska kompanija koja se bavi akvizicijom,
istraživanjem, razvojem, rudarenjem i preradom svojstava plemenitih metala. Kompanija ima
operacije u Bugarskoj i Namibiji, kao i istražne projekte u Bugarskoj, Srbiji i Ekvadoru. Ilija
Garkov je viši potpredsednik za evropske operacije.
Gospodine Garkov, Dundee Precious Metals izveštava S&P Global Corporate Sustainabiliti
Assessment od 2021. godine i svrstava se među lidere u rudarskoj industriji. Možete li nam
reći nešto više o inicijativama koje su vam donele ocenu 65 od 100?
DPM je ušao u procenu globalne korporativne održivosti 2021. i postigao je 91. percentil za
ESG učinak među kompanijama u metalskoj i rudarskoj industriji. Kao prvi put izveštač na
S&P Global Corporate Sustainability Assessment, dobili smo ocenu 65 od 100, u poređenju
sa prosečnom ocenom u industriji od 34. DPM je uključen u S&P-ov godišnjak globalne
održivosti za 2022. u kojem se prepoznaju vodeće kompanije posvećene održivosti .
Za razliku od ESG skupova podataka koji se oslanjaju jednostavno na javno dostupne
informacije, S&P Global ESG Score se dobija kombinacijom proverenih podataka kompanije,
analize medija i zainteresovanih strana, i dubinskog angažovanja kompanije preko S&P
(CSA). Kompanija je 2022. godine uključena u Godišnjak održivosti 2023. drugu godinu
zaredom, ponavljajući svoje rangiranje u S&P Globalnoj proceni održivosti 2022. godine.
Ono što je kompaniju dovelo do ove ocene je kontinuirani fokus na korporativno upravljanje i
napore u ekonomskoj dimenziji, našem ekološkom učinku, kao i socijalnom aspektu naših
aktivnosti. Takođe smo posvećeni tome da obezbedimo da se kompanijom upravlja u
interesu naših zainteresovanih strana, primenjujući najbolje industrijske prakse u
upravljanju životnom sredinom i inicijativama za klimatske promene, inovacijama u
upravljanju otpadom, upravljanju ljudskim kapitalom i angažovanju zajednice.
U celoj kompaniji smo postigli smanjenje ukupne zabeležene stope učestalosti povreda,
nulto ispuštanje industrijske otpadne vode, smanjenje naše ukupne potrošnje slatke vode za
više od 10% na svim lokacijama, smanjenje od 10% naše ukupne operativne emisije gasova
staklene bašte (GHG), i smanjenje naše potrošnje električne energije za 4%.
Gledajući unapred, koji su ciljevi kompanije, kako na grupnom tako i na
nacionalnom nivou, da dodatno poboljša ovaj rezultat održivosti?
Naš pristup održivosti je fokusiran na generisanje neto pozitivnog uticaja naših operacija,
minimiziranje uticaja na životnu sredinu, maksimiziranje društveno-ekonomske vrednosti,
negovanje odnosa sa zainteresovanim stranama od poverenja, i izgradnja održivih sredstava
za život kako bi se osiguralo da lokalne zajednice napreduju i dalje od života naših rudnika.
Od 4. maja 2022. godine, DPM je objavio ciljeve kompanije za smanjenje emisija stakleničkih
plinova, koji uključuju obavezu smanjenja apsolutnih emisija obima 1 i 2 za 37,5% do 2035.
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godine, kako bi se postigle neto nulte emisije do 2050. i da bi se razvio cilj emisije obima
3025 do 2035. godine.
U tom cilju, započeli smo pilot projekat u podzemnoj operaciji Čelopeč koji pomaže da se
otvori put za elektrifikaciju naših rudnika. 2022. godine sarađivali smo sa Sandvikom,
švedskom multinacionalnom inženjerskom kompanijom specijalizovanom za proizvode i
usluge za rudarski sektor, i predstavili prvo elektrificirano teško vozilo u našim rudnicima u
Bugarskoj. Još dva električna teška vozila se očekuju kasnije u 2023. Zamenom neke naše
odgovarajuće dizel opreme očekujemo smanjenje emisije GHG za približno 1.600 t CO2
godišnje. Pilot je veliki korak u postizanju naših ciljeva dekarbonizacije obima 1 i 2 i pomoći
će da se izgradi dragoceno iskustvo koje će se preneti na druge postojeće i nove lokacije.
Korišćenje zelenih tehnologija u proizvodnim procesima je očigledan izbor za svaku
energetski intenzivnu industriju i Dundee Precious Metals se takođe kladi na to.
Međutim, ESG ide dalje od „zelenog“ i takođe se tiče uticaja na zajednicu i
društvene odgovornosti. Dundee Precious Metals je posebno bio aktivan u vezi sa
tim u opštini Čelopeč gde ima rudnik. Možete li nam reći u kojim oblastima ste
tamo koncentrisali svoje napore?
Pružanje vodećih ESG performansi dodatno će doprineti boljem povratu na duži rok i
maksimizirati vrednost koju naša kompanija generiše za sve zainteresovane strane.
Odgovorno upravljanje životnom sredinom vodi ka otpornim uslugama ekosistema, tako da
svi možemo imati koristi od onoga što nam okruženje pruža, sada i u budućnosti. Međutim,
ljudi i njihovi kapaciteti su ključni za održivost zajednice. Postizanje neto pozitivnog uticaja
prevazilazi samo finansijske prinose i uključuje širu perspektivu koja uzima u obzir naš
društveni uticaj, kao i naš odnos prema intelektualnom i ljudskom kapitalu.
Posvećeni smo maksimiziranju našeg društveno-ekonomskog uticaja, ne samo stvaranjem
direktnog zapošljavanja i ulaganja u naše rudnike u Čelopeču i Krumovgradu, već i
podržavanjem lokalnih preduzeća kroz fondove MSP koje je osnovao DPM, razvijajući znanje
sa školom jezika u vlasništvu DPM-a u Čelopeču i prenošenje znanja sa inovacijama našeg
rudnika Krumovgrad. Verujemo da je naš uspeh isprepleten sa uspehom zajednica u kojima
poslujemo, i nastavićemo da radimo na obezbeđivanju održive i uspešne budućnosti za sve.
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